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США та Іран наблизилися до
підписання меморандуму
щодо завершення війни, -
Axios
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ЗМІ повідомляють про прогрес у переговорах

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: США та Іран наблизилися до підписання меморандуму щодо завершення війни (Getty
Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Представники США та Ірану близькі до підписання
односторінкового меморандуму щодо завершення війни на
Близькому Сході.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Axios.

Читайте також: Іран почав скорочувати видобуток нафти
через морську блокаду США, - Bloomberg

За словами джерел видання, рішення керівництва США
призупинити місію "Проєкт Свобода" в Ормузькій протоці
пов'язане із прогресом на переговорах.

Проєкт меморандуму заснований на американському плані з 14
пунктів, який передбачає припинення бойових дій у регіоні та
початок 30-денного періоду переговорів про судноплавство в
Ормузькій протоці, іранській ядерній програмі та перспектив
зняття американських санкцій.

"Проєкт Свобода"

Президент США Дональд Трамп оголосив тимчасову паузу в
операції з проведення суден через Ормузьку протоку.

За його словами, це потрібно для оцінки можливості укладення
мирної угоди з Іраном, водночас блокада іранських портів
продовжується.

Американська місія під назвою "Проєкт Свобода" передбачала
звільнення комерційних суден, які застрягли в Перській затоці.

За даними Пентагону, йдеться про близько 22,5 тисячі моряків
на понад 1500 суднах.

Іранські державні ЗМІ вже назвали паузу "перемогою" та
звинуватили Трампа у відступі.
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Сполучені Штати Америки  Іран

Напередодні держсекретар США Марко Рубіо заявив, що
активна фаза протистояння з Іраном завершена і Вашингтон
досяг своїх цілей.

Мирні переговори

Нагадаємо, перший раунд переговорів відбувся у квітні після
запровадження режиму тиші, однак другий так і не пройшов.
Попри це, Трамп залишив перемир’я в силі, чекаючи на
ініціативу Ірану.

Минулого тижня Іран передав свій варіант угоди. У ньому
пропонувалося відкрити Ормузьку протоку та завершити війну,
але відкласти питання ядерної програми. Трамп назвав цю
пропозицію неприйнятною.

За даними ЗМІ, Іран згодом знизив вимоги і нібито погодився на
переговори щодо ядерної програми, проте невідомо, чи
отримали США цей оновлений варіант офіційно.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 
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